

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

Shab.ch

Schweizerisches
Handelsamtsblatt

Feuille officielle suisse
du commerce

Foglio ufficiale svizzero
di commercio

TG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

KSM-Treuanlagen AG, in Arbon, CH-440.3.026.585-9, Seestrasse 70, 9320 Arbon, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 19.10.2012. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den nationalen und internationalen Messebau sowie Verkauf und die Vermietung von und Handel aus Holz- und Metallteilen und sämtlichen Dekorationsmaterialien. Weiter ist die Gesellschaft in der Planung der Standinfrastruktur, in der grafischen Gestaltung, dem Erstellen von CAD-Zeichnungen, in Produktion, Handel und Vertrieb von Blumen und Pflanzen und zugehöriger Artikel und Floristik sowie in der Produktion für den Handel und Vertrieb von elektrischen Haushaltsund Gewerbemaschinen tätig. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 500'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 500'000.00. Aktien: 500 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag und Inventarliste vom 08.10.2012 diverses Messebaumaterial, wofür 500 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben und CHF 1'220'538.40 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Die Gesellschaft hat mit Erklärung vom 19.10.2012 auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Krüger, Sonja, deutsche Staatsangehörige, in Wittenbach, Präsidentin, mit Einzelunterschrift; Krüger, Karl-Heinz, deutscher Staatsangehöriger, in Wittenbach, Mitglied, mit Einzelunterschrift; Walter, Maik, von Siblingen, in Wittenbach, Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 4628 vom 26.10.2012 / CH-440.3.026.585-9 / 06912710